
 
 

 

- Ποιες είναι οι απαραίτητες προϋποθέσεις για την συμμετοχή των παιδιών στο Summer Camp; 

Nα είναι μαθητές/-τριες του Διαμαντίδειου Νηπιαγωγείου  και να μπορούν να συμμετάσχουν  στις δραστηριότητες. 

-Πως γίνεται η αίτηση συμμετοχής; 

Η αίτηση συμμετοχής γίνεται μέσα από την ιστοσελίδα ολοκληρώνοντας την διαδικασία κράτησης. 

-Πότε πρέπει να εξοφλήσω τις οικονομικές μου υποχρεώσεις; 

Μέχρι την πρώτη ημέρα της περιόδου που έχετε επιλέξει.  

-Δέχεστε να καλύπτει η εργασία μου τη συμμετοχή του παιδιού στο summer camp; 

Φυσικά και δεχόμαστε να καλύπτει την συμμετοχή ή μέρος της η εργασία των γονέων πάραυτα θα πρέπει σε ένα e 

mail στο influences.team@gmail.com να μας στείλετε αναλυτικά τον τρόπο αποδοχής της συναλλαγής από την 

εταιρίας σας. 

-Μέχρι πότε μπορώ να κάνω δήλωση ή ακύρωση της συμμετοχής; 

Δηλώσεις συμμετοχής γίνονται δεκτές μέχρι και 3ης ημέρες πριν την έναρξη της εκάστοτε εβδομάδας. 

Ακύρωση συμμετοχής και επιστροφή της απαραίτητης προκαταβολής γίνεται δεκτή έως και 5 ημέρες πριν την 

έναρξη της εκάστοτε εβδομάδας 

-Μπορώ να πληρώσω για το σύνολο των ημερών που θα συμμετάσχει το παιδί μου και όχι ανά περίοδο; 

Όχι, το κόστος συμμετοχής αφορά την κάθε περίοδο- εβδομαδιαίο κύκλο. 

-Μπορεί να γίνει η εγγραφή  ή ανανέωση ενώ το πρόγραμμα έχει ξεκινήσει; 

Φυσικά, μπορείτε να κάνετε την εγγραφή ή ανανέωσή σας εφόσον υπάρχει διαθεσιμότητα. Παρακαλούμε να μας 

ενημερώσετε έγκαιρα για την καλύτερη δυνατή εξυπηρέτησή σας. 

-Υπάρχει μεταφορά με σχολικό DOOR TO DOOR και πως δηλώνω ότι θέλω να χρησιμοποιήσω αυτή την παροχή; 

Παρέχουμε μεταφορά door to door (παραλαβή και παράδοση στο σπίτι) με επιπλέον χρέωση. 

Δηλώνετε την επιθυμία σας για χρήση της παροχής στην ηλεκτρονική μας φόρμα. 

-Πού θα παραδίδω και πού θα παραλαμβάνω το παιδί μου; 

Καθημερινά παραλαμβάνουμε στο σχολείο τα παιδιά από τις 8:00 - 9:00 π.μ. Στις 9:00π.μ. ξεκινούν οι 

δραστηριότητες και ολοκληρώνονται στις 14:30μ.μ. Παραδίδουμε τα παιδιά 14:30- 15:30μ.μ στους γονείς-

κηδεμόνες , επιπλέον προσφέρουμε απογευματινή παραμονή μέχρι τις 17:00. 

Τις ημέρες εκδρομής, η άφιξη και φύλαξη των παιδιών στο σχολείο είναι την ίδια ώρα (8:00- 9:00π.μ.) και η 

παραλαβή θα γίνεται από τις 16:30-17:00μ.μ. Γι’αυτές τις ημέρες θα υπάρξει εγκαίρως σχετική ενημέρωση. 

-Tι περιλαμβάνει  το πακέτο φαγητού;  

Παροχή  δεκατιανού και μεσημεριανού γεύματος  του σχολείου όπως σας γνωστοποιείται όλη την σχολική χρονιά 

από το σχολείο 

-Πού θα γίνεται η παράδοση και η παραλαβή του παιδιού μου; 



 
Καθημερινά παραλαμβάνουμε στο σχολείο τα παιδιά για φύλαξη από τις 8:00 - 9:00 π.μ. Στις 9:00π.μ. ξεκινούν οι 

δραστηριότητες και ολοκληρώνονται στις 14:30μ.μ. Παραδίδουμε τα παιδιά 14:30- 15:30μ.μ στους γονείς-

κηδεμόνες 

 -Με ποιες δραστηριότητες ασχολούνται τα παιδιά στο Summer Camp; 

Οι δραστηριότητες ποικίλουν και διαφέρουν από τις καιρικές συνθήκες και διάφορους αστάθμητους παράγοντες.   

Η ομάδα SUPER KIDS για την εξάσκηση  της αδρής κινητικότητα ασχολείται με basket, ολυμπιακό taekwondo, baby 

soccer , handball , baby Zumba, baby volley, παιδική Yoga, baby pilates, ξιφασκία, εκμάθηση κολύμβησης σε 

συνεργαζόμενο κολυμβητήριο κ.α., συνδυάζοντας  την άθληση με το παιχνίδι. 

Για την εξάσκηση της λεπτής κινητικότητας ασχολείται με χειροτεχνίες, κατασκευές πηλού, ζωγραφική, parties με 

χορό και τραγούδι, , θεατρικό παιχνίδι, , προσαρμοσμένα παιχνίδια άθλησης και φαντασίας, καλλιτεχνία στο 

εργαστήρι, water party, κ.α. 

-Τροποποίηση του προγράμματος μπορεί να υπάρξει; 

Διατηρούμε το δικαίωμα τροποποίησης  το προγράμματος  χωρίς προειδοποίηση λόγω απρόβλεπτων συνθηκών, π.χ 

καιρικών. 

-Η φύλαξη είναι υποχρεωτική; 

Οι δραστηριότητες ολοκληρώνονται στις 14:30μ.μ και αμέσως μετά μπορεί να γίνει η παράδοση των παιδιών στους 

γονείς/κηδεμόνες. Αν κάποιος γονέας δεν μπορέσει να έρθει εκείνη την ώρα καλύπτουμε αυτό το ενδεχόμενο με τη 

φύλαξη το αργότερο ως τις 15:30μ.μ. Η φύλαξη δεν είναι υποχρεωτική, αλλά  προαιρετική στην περίπτωση 

καθυστέρησης του γονέα. 

-Με ποιες δραστηριότητες ασχολούνται τα παιδιά κατά τη διάρκεια της φύλαξης; 

Υπάρχει συγκεκριμένο δομημένο πρόγραμμα απασχόλησης των  παιδιών κατά την ώρα της φύλαξης και μέχρι να 

έρθουν οι γονείς να τα παραλάβουν, το οποίο περιλαμβάνει δραστηριότητες όπως: καλλιτεχνία, «μουσικές 

καρέκλες», ταινία,  παιχνίδια συνεργασίας κ.α. 

-Υπάρχει δυνατότητα συμμετοχής σε παιδιά με ιστορικό αλλεργίας; 

Ναι, αλλά μόνο με έγγραφη αναλυτική πρόταση του θεράποντος ιατρού σχετικά με το διαιτολόγιο που πρέπει να 

ακολουθηθεί  και εφόσον έχει προηγηθεί αξιολόγηση της κάθε περίπτωσης και από τους υπεύθυνους του Summer 

camp. 

-Είναι εφικτό το παιδί μου να συμμετάσχει στην ίδια ομάδα με τον /την  φίλο/η του/της; Έχει την δυνατότητα 

επιλογής ομαδάρχη; 

Η δημιουργία και η σύνθεση των ομάδων γίνεται αποκλειστικά με γνώμονα την ασφάλεια των παιδιών. Για αυτό το 

λόγο η δυνατότητα που σας δίνουμε να δηλώσετε το παιδί σας στην ίδια ομάδα με ένα φίλο του ή μία φίλη της  δεν 

είναι δεσμευτική για το Summer Camp. H επιλογή συγκεκριμένου ομαδάρχη δεν προβλέπεται. 

Υπεύθυνος Προγραμμάτων Σιμιτσής Γεώργιος 

Τηλέφωνο επικοινωνίας 698 8457918 

 


